
Zadatak:

Neka je funkcija g : N3 → N primitivno rekurzivna funkcija.Definiramo
funkciju f : N3 → N sa f(x, y, z) =

∑x
i=0 g(i, y, z) za x, y, z ∈ N .Dokaži da

je funkcija f primitivno rekurzivna.

Rješenje:

Definiramo funkcije:
F : N2 → N sa

F (y, z) = g(0, y, z)

G : N4 → N sa
G(a, x, y, z) = a+ g(x+ 1, y, z)

Sada je:
F (y, z) = g(0, y, z) = g(Z(y, z), f 2

1 (y, z), f 2
2 (y, z))

gdje su:
Z : N2 → N , Z(y, z) = 0 nul funkcija
f 2

i : N2 → N , i = 1, 2, f 2
1 (y, z) = y, f 2

2 (y, z) = z projekcija na i-tu koordina-
tu.
Funkcije g, Z, f 2

1 , f
2
2 su primitivno rekurzivne funkcije,pa je i funkcija F,kao

njihova kompozicija,primitivno rekurzivna.

G(a, x, y, z) = a+ g(x+ 1, y, z) = a+ g(S(x), y, z) =
= a+ g((S ◦ f 4

2 )(a, x, y, z), f 4
3 (a, x, y, z), f 4

4 (a, x, y, z))
gdje je:
S : N → N , S(x) = x+ 1 funkcija sljedbenik.
Funkcije g, S ◦ f 4

2 , f
4
3 , f

4
4 su primitivno rekurzivne,pa je G,kao zbroj primitiv-

no rekurzivnih funkcija,takoder primitivno rekurzivna.

Sda imamo:

f(0, y, z) = g(0, y, z) = F (y, z)

f(x+ 1, y, z) = f(x, y, z) + g(x+ 1, y, z) = G(f(x, y, z), x, y, z)

Funkcija f je dobivena primitivnom rekurzijom funkcija F i G,pa je f primi-
tivno rekurzivna funkcija.
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Zadatak:

Za dani DKA pronaďi desno linearnu gramatiku koja generira jezik koji
automat prepoznaje.

DKA:

Rješenje:

A→ aB | bC | cD | ε

B → bA | cC | aD

C → cA | aC | bD

D → bA | aC | cD
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